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Redaktion:

Dette nyhedsbrev udgives af 
Kommunikationsudvalget i 
Søllerød golfklub. 

Udvalget består af: 
Peter Windfeld-Hansen  
(formand)
Erik Jørgensen
Helle Hessellund 
Birte Linnebjerg  

Skriv til Kommunikations-ud-
valget 
Man kan naturligvis stadig 
skrive på god gammeldags fa-
con til kontoret og bestyrelsen, 
men der er også den direkte vej 
til os via hjemmesiden.

Nyt fra kontoret

Kollektiv ansvarsforsikring
På DGU’s repræsentantskabs-
møde blev en ny kollektiv 
ansvarsforsikring for golfspillere 
vedtaget. Denne forsikring 
trådte i kraft den 1. maj 2008. 
Forsikringen, der er tegnet hos 
Nykredit Forsikring, dækker 
aktive medlemmer af en dansk 
golfklub under DGU. 
Herudover er golfklubben dæk-
ket i de tilfælde, hvor skade-
volder ikke kan identificeres. 
Forsikringen dækker skader på 
personer og ting forvoldt på 
golfbanen.
Forsikringen vil blive udvidet til 
også at dække klubbens pas-
sive medlemmer. 

 

En superbane tog imod eliten med lands­
holdsspillere og pro’er

Der blev spillet golf af høj klasse i weekenden den 17. -18. maj på 
en toptrimmet Søllerød bane, da Danmarksturneringen 2008 blev 
indledt.
I skulle bare ha’ set det!

Furesø, Rungsted og vi selv stillede med flere landsholdsspillere – og 
3-4 playing pro’s var der også i blandt. Med handicaps ned til +3,9 
(vores egen Patrick Winther) var der lagt op til birdie-golf. Og sådan 
blev det.
I skulle bare ha’ set det!

Hulspil, hvor pars ikke er nok til at vinde, er og bliver en oplevelse.
Patrick, der var fløjet hjem fra USA, vandt alle sine 4 matcher sik-
kert. Det samme gjorde debutanten Philip Ulvemann, der ligesom 
Patrick blot er 16 år. Godt suppleret af Jonas Vrang, Max Melby, 
Jesper Køye, Morten Elvstrøm og Christian Korsø blev det til uafgjort 
mod puljens måske stærkeste hold fra Furesø – og fuld valuta over 
Rungsted med sejr på 10-8.

Søllerød er således på 2. pladsen i sin pulje i 1. division – kun over-
gået af Helsingør, som vi møder på udebane lørdag den 7. juni – og 
på hjemmebane lørdag den 9. august.
I skulle ta’ og komme og se det.

Samtidig kan I nyde Jeres smukke hjemmebane uden forstyrrelser 
fra egne fortvivlede slag. I dette åndedrag endnu engang en stor tak 
til vores dygtige og meget, meget flittige greenkeepere for en super-
bane, der fik stor ros fra alle – uden forbehold.

Også stor ros til herrernes 2. og 3. hold, der dog begge tabte lørdag, 
men rejste sig ganske alvorligt og vandt deres matcher om sønda-
gen. Skulderklap skal der også være til vores damer, der kæmpede 
og kæmpede, men måtte acceptere 2 nederlag. Og til alle Jer andre 
medlemmer. Kom ud på banen og bak vores hold op den 9.-10 au-
gust.
De er værd at se på. Og klappe af.

Peter Windfeld-Hansen
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Medlemskort

Husk at hente medlemskortet 
2008 på kontoret. 
Medlemskortet skal sidde 
synligt på bag`en ved spil 
på banen, bl.a. af hensyn til 
banekontrollen. 

Har I ikke mulighed for at hente 
jeres medlemskort, sender vi 
det gerne, hvis I kontakter 
kontoret.

EDS – handicapreg­
ulering

Hvis I ikke længere kan spille til 
jeres handicap, er der mulighed 
for at blive
reguleret op ved at spille Ekstra 
Dags Score (EDS)

I skal inden runden skrive jer 
i EDS-bogen, der ligger på sk-
ranken udenfor kontoret.

I forbindelse med de ugentlige 
turneringer i ”klubber i klub-
ben” er der åbnet op for, at 
der laves en ekstra kolonne på 
”klubber i klubbens” tilmelding-
slister, hvor der er mulighed for 
at krydse af, inden spilleren går 
ud, hvis spilleren ønsker at gå 
en EDS-runde. Spilleren skal så 
ikke skrive sig i EDS-bogen.

Tilmeldingslisterne med 
scorekortene for dem, der har 
gået EDS-runder, indleveres 
efterfølgende af de enkelte 
turneringskomiteer til kontoret 
til regulering. Det er op til de 
enkelte ”klubber i klubben”, om 
de vil håndtere EDS-scoreko-
rtene.

HUSK – ved Ekstra Dags Score 
at krydse af i rubrikken ”EDS” 
på scorekortet. 

Handicaplister

Kontoret tømmer scorekort-
kassen og regulerer handicap 
dagligt. 

Tidsbestilling  

Tidsbestillingen har nu 
fungeret siden 1. april i 
weekenderne og på hel-
ligdage. Tidsbestillinger 
gælder inden for tidsrum-
met kl. 9-15. Dog er hver 
anden tid elektronisk 
boldrende. 

Det er for tidligt at kon- 
kludere på om det har 
været en succes, men 
umiddelbart ser det ud 
som om flowet på banen 
er bedre og de store oph-
obninger ved boldrenden er i hvert fald en saga blot.
HUSK at bestillingen skal bekræftes på standeren i klubhuset sen-
est et kvarter før udslagstid og tidligst en time før. Og husk også 
at afbestille din tid, hvis du ikke kan udnytte den, så andre kan få 
fornøjelsen.
Boldrendetider kan kun bestilles via standeren i klubhuset og kun for 
den pågældende dag.

Klubbens økonomi

Nu er der gået 1/3 del af året. 
Greenfeeindtægterne pr 30.4. 
løb op i 178.535 kr. Sidste år 
88.008 kr. Hvis det fortsætter 
på denne måde, når vi langt 
forbi budgettet på 1 mio. kr.

Vores likviditet er god. Der in-
destår 1,3 mio. kr. på kontoen. 
I forhold til sidste år på samme 
tid er likviditeten forbedret 
med 2,8 mio. kr. Medvirkende 
til dette er indbetalte indskud 
og ansvarligt lån på 1.764 t kr. 
fra nye medlemmer. Vi mangler 
kun at betale for den ny fair-
wayklipper ca. 600 t kr. 

Der er afsat 439 t kr. til investeringer i køkkenet og restaurant. 
Noget er indkøbt men der mangler fortsat nogle investeringer her. 
Lydisolering af vinterhaven bliver udskudt til efteråret.

Vi har fortsat ca. 150 t kr. til gode fortrinsvis fra nye medlemmer, 
der har fået tilbuddet sent.

I lighed med tidligere år har vi netop fået tilskud fra Rudersdal Kom-
mune. Det bliver i alt på 156 t kr. 6 t kr. mere end budget.

Vi har brugt 31 % af vort udgiftsbudget og der er gået 33,3 % af 
året. Det ser fint ud, da der i disse måneder købes ind i større om-
fang end resten af året.
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Hver fredag laves en komplet 
liste over medlemmers handi-
cap, der står ved scorekort-
kassen. Oversigt over daglige 
reguleringer står bagerst i map-
pen, indtil den komplette liste 
udarbejdes hver fredag.

Der er også mulighed for at 
se handicap ved at logge ind 
på www.golfbox.dk eller på 
standeren i foy`eren.
Her er der også mulighed for at 
se de seneste års handicapre-
guleringer.

Handicapregulering­
er ved 9 hullers 
runder 

Spillere med handicap over 
18,4 kan som noget nyt i år 
blive reguleret i handicap i en 
9 hullers runde (enten hul 1-9 
eller 10-18).

DGU har her i maj måned 
tilrettet reglerne, så hvis en 
spiller går en 18 hullers runde, 
kan spilleren vælge kun at blive 
reguleret på 9 huller. 

Hvis en spiller, der har spillet 18 
huller kun ønsker at blive reg-
uleret på 9 huller, skal det klart 
fremgå af scorekortet således, 
at de huller der ikke skal reg-
uleres krydses over, samt at de 
opnåede stableford-point, der 
skal reguleres for, skal fremgå 
øverst i point-feltet på scoreko-
rtet.

Tilmelding til turn­
eringer via Golfbox

Nu er det muligt at tilmelding til 
klubturneringer via golfbox.dk. 
Tilmelding kan ske fra 3 uger 
før turneringsdatoen via golf-
box.dk eller via touchstanderen 
i klubhuset.

Da der sidste år blev brugt rigtig mange penge er det rart at se en 
likviditet der er så god.

Erik Jørgensen 

Pitchfork-kontrollen er på banen

Nu er der sat system i 
banekontrollen i Søllerød – 
eller baneservicen, om man 
vil. Per Westergaard-Anders-
en har taget opgaven på sig 
og sammensat et hold der, 
ud over ham selv, består af 
Siri Schultz, Vibeke Øster-
by, Lisa Rasmussen, Arni 
Fridiksson, Oluf Johansen og 
selvfølgelig Steen Scherffen-
berg.

Deres fornemste opgave er 
at sørge for, at spillet glider 
glat på banen. Dernæst at 
være opmærksomme på spillere, der uretmæssigt er på banen.

Sidst men ikke mindst tjekker de, at spillerne har deres pitchfork i 
lommen og ikke i baggen eller i bilen på parkeringspladsen. Og de 
giver gerne lynkurser i anvendelsen!

Hvordan skal en rive ligge i en bunker?

På utallige opfordringer bringes her det lokale svar på en quiz, der 
har kørt i mange år over det meste af verden.

1.	 Hele riven skal ligge nede i sandet, så man kan nå den fra 	
	 græsset. (ganske enkelt for at greenkeeperne kan klippe 	
	 græsset uden at skulle flytte riverne)
2.	 Skaftet skal pege mod teestedet og/eller hovedet mod green.

Redaktionen bekendt er der uddelt ganske få præmier i denne ver-
densomspændende quiz.
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HUSK at vores 
hjertestart-maskine 
måske kan redde liv

Den er ophængt i restauranten 
ved siden af baren.

”Christian Post put­
ting certifikat”  
kr. 800,-

Christian Post introducerer sit ” 
putting certikat ” hvor man får 
indblik og forståelse i putnin-
gens mystik. Det bliver krydret 
med puttemaskinen Sams Put-
lab, som fra A til Z, analyserer 
puttesvinget (læs mere på 
hjemmesiden cpg.dk)

Program: 
(5 lektioner a 20 min.)
Lektion 1+2: Teknisk analyse 
m/ Sams Putlab
Lektion 3: Praktisk putning/pre-
shot routine
Lektion 4: Ny måling m/ Sams 
Putlab
Lektion 5: Greenreading

Dato og tidspunkt for måling m/
Sams Putlab:

Lørdag den 31/5 – kl. 11-13
Tirsdag den 3/6 – kl. 16-18
Onsdag den 11/6 – kl. 17-19
Lørdag den 14/6 – kl. 11-13
Onsdag den 18/6 – kl. 17-19
Lørdag den 21/6 – kl. 11-13

Ved køb af 5 putte-lektioner, 
gives 20 % rabat på køb af put-
ter.

Henrik Knudsen viste, hvordan man gør 
Golfregler underholdende

Tirsdag den 29. april havde vi besøg af Henrik Knudsen fra Viasat 
Golf – og over 100 medlemmer mødte op til en underholdende af-
ten.

Henrik causerede 
over golfreglernes 
forunderlige verden 
akkompagneret af 
talrige filmklip fra 
store turneringer, 
hvor berømte spillere 
i pressede situationer 
fik det maksimale ud 
af golfreglerne – til 
egen fordel. Golfre-
gler handler nemlig i 
høj grad ikke bare om 
straf – men mindst lige så meget om lempelser. Dem er der penge 
i...

Tak til Henrik for en spændende og hyggelig aften.

Ryder Cup 2008 i Søllerød 

Henrik Knudsen vender frygtelig tilbage til Søllerød i oktober måned, 
hvor han har årets Ryder Cup i frisk erindring efter at have kom-
men-teret den i 4 dage. Der bliver sikkert også plads til højdepunk-
ter fra årets Europa Tour.

Nøjagtigt tidspunkt følger.

Therese og Patrick sætter Søllerød Golfklub 
på verdenskortet

Følger I med på klubbens hjemmeside og på tavlerne i foyer’en, så 
ved I, at Therese Kølbæk og Patrick Winther har leveret superresul-
tater i en lind strøm, siden de drog til USA.
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Senest vandt Therese NCAA West Regional Conference, som er 
blandt de 3 højest rankede turneringer inden for College-golf i USA. 
Og det skal her nævnes, at alle de bedste er med i College-golf. 

Patrick Winther modtog for 2 uger siden den nok højeste ud-
mærkelse inden for junior-golf, nemlig ”The Byron Nelson Inter-
national Junior Golf Award”. Patrick havde Byron Nelson’s enke til 
bords ved gallamiddagen i forbindelse med prisoverrækkelsen, og 
som han sagde forleden ”det var bare helt vildt”.

Det synes vi også. 

2 nye bestyrelsesmedlemmer

Ida Andersen, der allerede havde deltaget i bestyrelsens arbejde fra 
november som formand for klubhusudvalget, er 59 år og netop gået 
på pension efter 30 år som daginstitutions-leder. Ida er nu formand 
for klubhusudvalget.

Christian Korsø Jensen er 28 år og elitespiller på klubbens 1. hold. 
Han har repræsenteret Danmark ved EM og var med til at vinde NM 
for juniorer i 1998. De seneste to år har han desuden været med i 
bane-   udvalget. Christian arbejder til dagligt som account manager 
hos Ascio Technologies. Christian er nu formand for divisionseliteud-
valget.

Enkeltlektioner m/ Sams Put-
lab:
2 lektioner (40 min.) kr. 340,-
3 lektioner ( 60 min.) kr. 510,-

Nye drivingrange 
bolde

Ud over at lederne sponserer 
vores klubmesterskaber, så har 
de også sponseret nye bolde til 
driving range. De er af mærket 
Srixon og er nu hvide, men 
husk, - de må ALDRIG bruges 
til spil på banen. 
Tak til Lederne.

Restauranten

Åbent alle hverdage fra 11 til 
21. Weekender 10-21.

Hver fredag fra 1. april kl. 
18.00 når vejret tillader det
BBQ Grill Aften m/salatbuffet
Pris: kr. 145,-


